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Direcția de Poliție din Chalkidiki vă comunică

RECOMANDĂRI CU CARACTER GENERAL PRIVIND CAZURILE DE FURT ȘI JAF ÎN

LOCUINȚE, UNITĂȚI DE CAZARE TURISTICĂ, UNITĂȚI DE RESTAURAȚIE ȘI VEHICULE,

PENTRU O ȘEDERE ÎN CONDIȚII MAI SIGURE ȘI FĂRĂ PROBLEME PE PERIOADA

VACANȚELOR ÎN CHALKIDIKI

✔ Înainte de a părăsi locul de cazare, asigurați-vă că toate ușile și ferestrele sunt securizate. Nu

vă limitați la asigurarea acestora doar prin utilizarea sitei, deoarece aceasta este

ușor de pătruns. În cazul în care constatați că una dintre ușile sau ferestrele de mai sus nu

poate fi asigurată din cauza unei defecțiuni tehnice, cereți proprietarului/locatorului spațiului

de cazare să vă mute în altă cameră sau să repare pe loc defecțiunea.

✔ În timpul somnului, nu lăsați ferestrele și ușile balconului deschise, indiferent de

etajul la care sunteți cazați.

✔ În cazul în care intenționați să părăsiți spațiul de cazare pe timp de noapte, este

recomandabil să evitați să lăsați aprins becul din fața ușii de intrare. Este preferabil

să activați televizorul, radioul sau lumina din interior cu un temporizator, în cazul în

care spațiul de cazare dispune de o astfel de facilitate.

✔ Nu lăsați ascunse cheile spațiului de cazare sub preșuri, ghivece sau pe pervazurile ferestrelor,

ci luați-le la dumneavoastră atunci când lipsiți sau predați-le spre păstrare la recepția hotelului

sau a camerei închiriate.

✔ Nu lăsați bani, obiecte de valoare, dispozitive electronice de valoare (laptop, iPad, camere

video, aparate foto digitale, telefoane mobile etc.), chei de vehicule și documente de călătorie

(pașapoarte, cărți de identitate etc.) în locuri vizibile pe hol sau în alte spații din locul de

cazare, ci preferați să le aveți la dumneavoastră în timpul deplasărilor. În cazul în care

camera sau recepția dispun de seif (safe box), preferați să le asigurați/predați în

acest loc.

✔ Nu lăsați deschise ușile vehiculului și nici expuse în interiorul acestuia, la loc vizibil

(pe scaune, pe bordul mașinii etc.) dispozitive electronice, genți, articole de îmbrăcăminte și

alte obiecte care pot constitui ținta unui furt.

✔ Pe plajă, nu lăsați niciodată nesupravegheate obiectele dumneavoastră personale

(portofel, ochelari, telefon mobil, aparat de fotografiat, chei).
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✔ În timpul deplasărilor dumneavoastră, este recomandabil să evitați zonele singuratice și slab

iluminate, mai ale pe timp de noapte.

✔ Nu lăsați niciodată cheile motocicletei sau vehiculului în contact, chiar dacă

intenționați să lipsiți doar pentru un moment.

✔ Nu puneți bani, telefoane mobile și documentele de călătorie (pașapoarte, cărți de

identitate) în buzunarele pantalonilor sau în buzunarele exterioare ale îmbrăcămintei

atunci când vă aflați în zone aglomerate sau când folosiți mijloacele de transport în comun.

Este recomandabil să le puneți în geanta dvs. pe care o țineți în față, asigurându-vă

că este întotdeauna închisă.

✔ În timp ce vă aflați în localuri în care se servește mâncare, cafea sau băutură, evitați

să lăsați expuse pe masă telefoane mobile, portofele, genți și, în general, obiecte de valoare.

De asemenea, acordați atenție deosebită persoanelor care se apropie de

dumneavoastră în scopul vânzării diverselor articole.

✔ Nu vă lăsați ușor convinși de persoane necunoscute care vă abordează pretinzând că

sunt cunoscuți ai rudelor dumneavoastră sau care, sub pretextul unor vânzări oportuniste,

încearcă cu insistență să vă convingă, deoarece prin metoda de sustragere a atenției

vă fură obiecte de valoare sau sume de bani.

✔ Este preferabil să efectuați tranzacțiile cu carduri de credit sau prin retrageri dese de numerar

de la ATM-uri. Înainte de a efectua orice tranzacții interbancare, se recomandă să verificați

vizual aparatul pentru eventuale fraudări. De asemenea, preferați să memorați codul PIN al

cardului de retragere de numerar și, în nici un caz, nu îl notați pe card.

✔ Pentru a putea aborda imediat orice problemă care ar putea să apară, este recomandabil să

aveți la îndemână numerele de telefon pe care le puteți apela în caz de necesitate (poliție,

pompieri, spital, rude apropiate etc.).

În cazul în care sunteți implicați într-un incident sau într-o infracțiune, ca victimă, sau sesizați

vreo infracțiune, va trebui să apelați la Centrul de Intervenție Imediată din cadrul Direcției de

Poliție din Ch

alkidiki (Telefon de Contact ”100”) menționând care este problema pe care o întâmpinați.

Poliția Elenă este gata să vă ajute în orice moment, având grijă de siguranța dvs. și

soluționând orice problemă sau chestiune cu care vă confruntați.

Vă mulțumim anticipat pentru colaborare.
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